

我省今后中小学装备新产品须先经危害性测试

杜绝“毒跑道”等进入校园

记者近日从河南省教育厅获悉,河南省要求,今后中小学装备新产品须先经危害性测试,未经过教学适用性评估的教学仪器设备不得进入学校。此举旨在通过提高准入门槛,杜绝“毒跑道”等进入校园。

河南将专门建立教育装备教育教学适用性评估机制,定期公布评估结果,接受社会监督。

据介绍,河南省还将建立投标人样品纳入评标要素、中标样品封存等制度,面向教育装备采购、入校、使用全过程,开展教育装备安全与质量追踪监督,定期抽查在中小学配备量大、与学生健康安全高度相关的教育装备,并向全省通报结果。对于发现存在安全和质量问题的教育装备,坚决对采购、管理、使用等环节进行

责任倒查追究。

根据规划,到2018年底,河南省将完成全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件任务,学校功能教室、桌椅、图书、实验仪器、运动场地设施等满足基本教学需要。到2020年底,中小学装备基本达到省定办学条件标准,基本实现装备配备标准化。(据新华网)

博览天下

长寿

意大利老人迎来117岁生日



当地时间2016年11月29日,意大利韦尔巴尼亚,意大利老人艾玛·莫拉诺迎来了自己的117岁生日,她出生于1899年11月,是世界最长寿老人,也是现存唯一从19世纪活到21世纪的人。(据新华网)

痴迷

美少年喜爱挑战摩天大楼



两年前因攀登世界贸易中心大楼而被起诉的18岁少年贾斯汀,如今依然在纽约各大摩天大楼上挑战极限。(据环球网)

太牛

印度男子用胡子吊起成人



据报道,印度男子兰吉特·辛格能用胡子吊起许多重物,甚至包括体重55公斤的人。目前,他正在训练自己用胡子提起体重64公斤的人,以打破世界纪录。(据环球网)

“雪龙”号 南极探险



当地时间11月29日,搭载中国第33次南极科考队的“雪龙”号科考船抵达距离南极中山站约31公里处的陆源冰地带,由于前方乱冰区较多、冰情较为复杂,“雪龙”号无法继续破冰前行,科考队决定开始雪冰探路作业。图为破冰中的“雪龙”号科考船。

新华社记者 荣启涵 摄

“好店主”石福军

情系环卫工 免费供早餐

山东潍坊青州有家不一样的爱心包子铺,两年来一直为附近环卫工人们提供免费早餐。店主叫石福军,自2014年10月包子铺开业起,他就坚持用不变的热情、贴心的照顾、暖心的早餐,关怀温暖着身边的环卫工师傅们。如今,附近20多名环卫工轮流到这家包子铺吃早餐。他说,只要包子铺一天不倒,免费早餐就会一直供应下去。2016年9月,石福军荣登“中国好人榜”。

石福军的这家“包子铺”变成“爱心包子铺”,缘于包子铺开张后不久的一件事儿。有一天早晨,天还没亮,石福军像往常一样搬着牌子准备往门口放,发现一位环卫工人正在清扫他店铺门前的树叶。石福军这才恍然大悟,怪不得门前始终那么干净呢,原来是人

家环卫工人一直帮他扫。按理说环卫工人并不负责他家门口的卫生,他便说:“谢谢师傅!进来吃个包子吧。”那位环卫工人摆摆手,回身继续扫马路去了。

石福军等环卫工人扫完地以后,执意要拉他进去吃包子。聊天后,石福军得知,环卫工师傅们每天凌晨四五点钟就要上街,打扫完卫生才能回家或就近吃早饭。看到环卫工如此辛苦,石福军心中萌生了一个念头:我开的是包子铺,何不为他们免费提供一顿早餐呢?为此,石福军找到相熟的青州市志愿者协会秘书长纪博,将自己的想法告诉他。

于是,在众多志愿者的帮助下,青州市第一家环卫工爱心就餐点在石福军的包子铺正式挂牌,到现在已经是

整整两年的时间了。每天早上6:00—6:30,包子铺里有两张餐桌是空着的,环卫工人们就会如约而至,就像回到了自己家里一样。

石福军说:“我知道,谁都不在乎那两个包子。人人平等,环卫工人们很辛苦,一些人那么大了还起早贪黑干工作,他们应该得到社会的尊重。”包子铺本来就是小本生意,利润不大,石福军坚持用好原料做包子馅,又在无形中增加了成本,为附近环卫工提供免费早餐,一年算下来就是一万多块钱的开支。

(据中国文明网)

